

三个宁波人的三张保单

记者实地探访,近距离感受保险对于我们的影响



刚刚过去的2016年,宁波有一件大事——宁波获批全国保险创新综合试验区。这个称谓对宁波而言,是一个耀眼的光环。不过,一些市民在纳闷,这事跟普通老百姓有关系吗?答案是肯定的,而且还非常有关系。保险就像一名“多面手”,以四两拨千斤之力,在生活的方方面面发挥着重要作用。

上周,记者来到乡间田头,走进市民家中,近距离感受保险对于我们的影响。

“大病保险能赔这么多钱,意想不到”

一场大病对一个家庭来说往往是不堪承受之重。

三十出头的马女士是宁海桃源街道竹溪村的一位普通家庭妇女,上周二,记者见到她时,她正在家中教1周岁的儿子昂昂学步。

一年前,小家伙因早

产命悬一线。出生时体重只有1.3公斤,随着而来的是坏死性小肠结肠炎。父母几经辗转,去了上海儿童医院,这一住,就是7个月。

“知道医疗费用会很高,但我们没有退路。”马女士说。

2016年4月,昂昂治

愈出院,前后花费了40多万元医疗费,扣除一些自费药物,有效费用为30万元左右,新农合报了15万元。让马女士没想到的是,大病医保又给报销了7万多元。

马女士说:“能赔这么多,他们一家人都意想不到。”

大病保险,就是于2014年9月1日起实施的宁波市城乡居民大病保险制度。根据政策,市民只要参加了城镇居民医保或者新农合,就同步参加了大病医疗保险,不必再办理参保手续,参保人员也不必个人缴费。

有了农业保险,损失减少

宁海长街山头村,是我市重要的粮食生产区。记者来到这里时,冬小麦刚播种不久,潘善兴正着手给冬小麦投保政策性农业保险。

潘善兴是宁海县新园农机专业合作社的负责人,对于农业保险的好

处,他是有深刻体会的。

2016年,合作社的小麦在种植和收割时,都遇到了连续的阴雨天气,导致霉病高发,几乎可以说是颗粒无收。“1500亩小麦,最后的收成只卖了12万元,而在2015年,

同样面积的小麦,收入达到140万元。”

2016年,合作社的300多亩杂交水稻在台风天里大面积倒伏,产量大大下降。

好在,有政策性农业的保障。“小麦、杂交水

稻等加起来赔了七八十万元,没有农业保险的保障,肯定是吃不消的。”潘善兴说。

记者了解到,这些农作物的保险投保费用并不高,合作社1550亩土地,每年的保费也就几万元。

保险、担保、融资,一条龙服务

宁海长街镇下湾塘村村民承包养殖了4000多亩南美白对虾。岁末年初,正是一年一度交养殖塘租金的时候。

“一个池塘租金就需10来万元,这时候,村民的融资需求很大。往年很多农户都会贷款,但是农民去银行贷款并不容易。”下湾塘村村支部书记王建胜说,贷款都需要担保人,很多农户没有这个条件。几年前,他们了解到一种由保险公司做担保人,银行来放贷的融资新模式,解决了农户贷款需要担保人的问题,村里一部分农民顺利从银行贷到了款。

王建胜所说的融资新模式,就是2009年我市率先试点的城乡小额贷款保证保险,它在全国首创了政府、银行、保险相互合作解决中小企业、农户及城乡

创业者抵押担保不足的融资模式,这一全新的模式曾被保监会主席项俊波誉为保险支持小微企业发展的“宁波经验”。

在采访中,记者了解到,这一“宁波经验”又有了创新。王建胜说,2016年下半年开始,保险“支农融资”走进他们村,为农户提供担保、融资等一条龙服务,农民足不出户就可以把贷款搞定,重要的是,贷款利息也下降了。

就在不久前,村里5位村民已经拿到了90万元贷款,李杏云就是其中一位。5年前,老李夫妻俩的养殖塘面积还只有15亩,这几年,随着规模的扩大,成本支出也大了,于是,他向人保公司提出了融资申请,最终成功获批了15万元。

记者 徐文燕



这位中了“双色球”27万元的彩友

再不来兑奖就来不及了

2016年11月22日,福彩“双色球”游戏第2016137期开奖,一注奖金为276127元的“双色球”二等奖空降宁波。根据检索,中出该奖的代销点位于宁波市海曙区高桥镇菜场路1号,代销点编号为33020527。

可是时隔50多天,这位幸运儿依旧没有现身兑奖,按彩票管理条例规定,60个自然日兑奖期内未兑奖,弃奖奖金将全部纳入公益金。

宁波福彩在此提醒,如果你购买过当期的“双色球”却没有兑奖,那么请你

比对下当期的彩票,票面上的红球号码是否为“01 06 09 10 15 32”?如果是,请速来宁波市福彩中心(宁波市海曙区丽园北路恒茂商业广场53号2-2)兑奖,最后兑奖期限为2017年1月23日,千万不要让弃奖的憾事发生。

浙江4彩民开奔驰车回家过年

2017年1月13日,杭州吴山广场轮番上演了精彩节目,唱歌、跳舞、杂技、二人转,洋溢着浓浓的欢乐气氛。浙江省福彩中心正在这里举行“福彩刮刮乐·好运奔驰来”颁奖活动,现场4位分别来自温州、绍兴、台州的中奖彩民每人领走了1辆奔驰汽车及奖金。

这4辆奔驰汽车是这4位幸运彩民参加省福彩中心开展的“福彩刮刮乐·好运奔驰来”抽奖活动中得的。其中绍兴、温州2位彩民中得的是“鸿运当头”,每人获奔驰C200汽车1辆和10万元奖金,中彩中心市场一部副主任和省福彩中心主任陈平向中奖者颁发奖品及奖金。台州和另一位绍兴彩民中得的是第8期“喜



活动实在是太有趣了,让我惊喜连连,不仅刮中了彩票的奖金,还能参加抽奔驰汽车,今天我才有机会站在这里,领奔驰C200和10万元奖金。福利彩票给我们带来了很多快乐,同时也让我们能够更好地为福利事业贡献自己的一份力量。”

据了解,“福彩刮刮乐·好运奔驰来”抽奖活动自开展以来,共吸引了342万余人次参与。每周进行一次“喜从天降”抽奖,共进行了8期,之前7次“喜从天降”的奖品14辆奔驰Smart汽车和70万元奖金已全部被领走。随着终极大奖“鸿运当头”——2辆奔驰C200汽车和20万元现金被领走,活动也已圆满结束。

从天降”,每人获奔驰Smart汽车1辆和5万元奖金。

中得奔驰C200的温州幸运者陈先生说:“这次能抽中奔驰汽车,实在是太幸运了。感谢福彩,送了我这么大一份新年礼。”另一位绍兴中奖者茹先生说:“‘福彩刮刮乐·好运奔驰来’

推广资产增值公告
公告编号: 20170118
公告内容: 关于推广资产增值的公告,涉及理财产品推广事宜。

http://www.kanfucai.com 电话: 27669519 27663709 27663702
宁波市福彩中心地址: 西城商业广场 | 恒茂商业广场, 宁波市中医院东面 | 53号2-2